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Bagada 1. B BenecTBeHHOM IIPOEKTUBHOM IpocTpaHcTBe PP HaiiiuTe KOOpAMHATLI TOUYEK Ie-
pecedennst KBQIpUKK (), 3a/IaHHON ypaBHEHUEM w% + x% — 229713 = 0, ¢ TPOEKTUBHON NPAMOIL,
npoxosgreit depe3 Toukn A =(0:1:0:1)mw B=(1:0:0: —1).

Bamaua 2. CKOILKO MMEETCs HEBBIPOXKICHHBIX KOHNK Ha BEIECTBEHHO ITPOEKTHBHOMN IIJI0C-
KoCTH, Tpoxodamux depe3 Touku A = (0:1: —1), B=(0:1:1) mutouky C = (1 :1: 1),
JIst KOTOPBIX IpsaMas AB gaisiercs nosspoit roukn D = (1: 0 : 0)? Haidiure ypaBHeHHs TaKIX
KOHUK.

Bamaua 3. Ykaxkure abuuHbIL TUII BelecTBeHHol addunnoit kpaapuku @, 3ajannoit B A3
ypasrenuem x2 — 22+ 2xy — 2yz +4x +2y — 2z +4 = 0. YKaxKuTe IPOeKTUBHDI THII TPOCKTUBHOTO
samblkanug ) kBagpuku (Q npu saoxkenun A® B P2 o dopmyne (x,y,2) — (1:2:y: 2).

Bamaua 4. I[lycrs P? — mpoektusaag miockocTb Hajl noaem Fs = Z/5Z, (zg : 1 @ xq) -
npoekTuBHbIe Koopaunatel B P2 [ = {1y = 0} — npoexkrusnas npsmMasg B P2 u A = (0 : 0 :
1) — Touka na [. (Takas napa (A,l), e A € [, naspiBaercs daarom B P2.) B rpynne G =
PGL(3,F5) npoeKTuBHBIX IPEOOPA30BAHKI IIJIOCKOCTH PACCMOTPUM HOArPYIILY H | sBJISIONLYIOCST
crabumzaropom (diara (A, l), To ecTh moArpyiiy mpeobpasoBanuii, coxpansiomux diar (A, l):
H:={geG|g(A)=A, g(l) =1}. Haiimure mopsa0K (9uCI0 31€MEHTOB) HOArpynisl H.

Bamaya 5. [Iycts Konnka Y Ha BENMeCTBEHHON MPOEKTUBHON IJIOCKOCTH ITPOXOJIAT Yepe3 TOUKN
A=(1:0:0), B=(1:1:1), C =(1:0:2)u kacaerca upamoit zo = 0 B rouke D = (0:1:0).
Haiiure moitnoe ornomenne touek A, B, C, D na konnke Y.
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Bagaua 1. B BemecTBeHHOM TPOEKTHBHOM IpocTpaHcTse PP HaiinTe KOOPAMHATHI TOUEK Ie-
pecedennst KBaIpuKN (), 3aJaHHOI ypaBHEHUEM Tori — 2X2x3 = (), C IPOEKTUBHOM MIPSMOIA, TTPO-
xonsmieit wepe3 Toukn A= (1:1:0:0)u B=(0:0:1:1).

Saga4da 2. CKOJIBKO MMeeTCsl HEBBIPOXKIEHHBIX KOHNK Ha BEIIECTBEHHOI ITPOEKTHBHOI I1710C-
KOCTH, npoxo/smux depe3 Toukn A = (0:1:0), B=(0:1:1) mwrouky C = (1:1: —1),
JUTst KOTOPBIX IpsiMast AB sBiistercs nosistpoit Toukn D = (1: 0 : 0)? Haiiiure ypaBHeHns Takux
KOHUK.

Bamaua 3. Ykaxure adbbuaHBI THI BelecTBeHHOH adbdunHol KBaapuku (), 3aganHoi B A3
ypasnennem x? + 3y? — 42? — 4oy — dyz + 22+ 1 = 0.
VKayKuTe HPOeKTUBHBIH THII IIPOCKTHBHOIO 3aMbIKaHna () Kpajapuku () npu sioxenun A B P3
no dopmyre (z,y,z) — (1:x:y: 2).

Bamaua 4. Ilycrs P? — npoekTuBHasg IJIOCKOCTH HaJ nojnem Fs = Z/5Z, (xg : @1 : Xo) -
npoekTuBHble KoopauHatel B P2, | = {1ro = 0} — npoexkTusnas npsamaa 8 P2, u A = (0 : 0 :
1) — Touka ma [. (Takaa mapa (A,l), tne A € [, naspiBaerca duarom B P2.) B rpymne G =
PGL(3,F5) upoeKTuBHBIX IPEOOPA30BAHMI IIJIOCKOCTH PACCMOTPUAM MOATPYIIY H | SBIISIONTYIOCS
crabusmsaropom duiara (A, 1), To ecTh noarpymiy npeobpasoBanuii, coxpausionmx duar (A, 1):
H:={ge€G|g(A) =A, g(l) =1}. Haiiure nopsoK (MHCIO 97€MEHTOB) MOArpyIsl H.

3asmaua 5. [TycTb Konuka Y Ha BemecTBEHHOM TPOEKTUBHOMN IIJIOCKOCTH ITPOXOIUT Y€pPe3 TOUKU
A=(1:0:1,B=(2:1:-1), C =(—1:0:1) n kacaerca upamoit o = 0 B ToUKe
D = (0:1:0). Haiinure npoiinoe oruomenne touek A, B, C, D Ha konuke Y.
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Bazaua 1. B BemecTBeHHOM IPOEKTUBHOM MpocTpancTBe PP Hali/[uTe KOOPJAUHATHI TOYEK Ie-
peceveHust KBaJpuky (J, 3aJaHHOll ypaBHeHUeM Tg — T3 + z1x3 = (, ¢ NPOEKTUBHOI HPAMOii,
upoxogsieii gepes Toukn A = (0:0:1: —1)u B=(1:0:0:1).

3amaga 2. CKOJIBKO UMEETCST HEBBIPOXKICHHBIX KOHUK Ha BEIECTBEHHOW IMPOEKTUBHON ILI0C-
KOCTH, Tpoxoamux depe3 Toukn A = (0:1:2), B=(0:1:—-1) mroury C = (—1:1:1),
JJIsT KOTOPBIX IpsiMast AB siiisiercst mosisipoit Toukun D = (1 : 0 : 0)? Haiinure ypaBHeHus Takux
KOHUK.

Bagauga 3. Ykaxkute abdUHHBIN THII BelecTBenHoi abdunnoil Kpajapuku @, 3a1annoit B A3
ypaBHeHI/IeM2$2+y2+ZZ —2zy+2xz+2x+2242 = 0. YKaxKuTe TPOEKTUBHBIN THUII ITPOEKTUBHOTO
sambiKanug () kBaapuku @ npu Biaoxkenun A3 B P3 o dopmyne (z,y,2) — (1:2:y: 2).

Bagaua 4. Ilycrs P? — npoekTuBHast IIOCKOCTh HaJ nojgeM Fs = Z/5Z, (vg : @1 @ T3) -
npoekTuBHble Koopaunatel B P2 [ = {x; = 0} — npoexkrtusnas npsmag B P2, u A = (0 : 0 :
1) — Touka na [. (Takas mapa (A,l), e A € [, naswiBaercs daarom B P2.) B rpynne G =
PGL(3,F5) npoeKTuBHBIX IPeOOPA30BAHTIl MJIOCKOCTH PACCMOTPUM MOATPYIITY H | SBISIONLYIOCST
crabusmsaropoM duiara (A, 1), To ecTh noArpymiy npeobpasoanuii, coxpaustonmx quar (A, 1):
H:={g9e€G|g(A) =A, g(l) =1}. Haiimure nops oK (4ucI0 37€MEHTOB) moarpyimbsl H.

3aga4a 5. [Iycrs Konuka Y Ha BENeCTBEHHOMN POEKTUBHON IIJIOCKOCTH IIPOXOJIUT Yepe3 TOUKU
A=(1:0:-2),B=(1:1:-1), C=(1:0:1)n gacaerca upamoit zo = 0 B TOUKe
D = (0:1:0). Haiinure apoiinoe oraommenne touek A, B, C, D Ha konuke Y.
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Bamava 1. B BemecTBeHHOM IPOEKTUBHOM TpocTpaHcTBe PP HajijinTe KOOPJAMHATBI TOYEK Ie-
pecedenus KBaJpUKN (), 3a[aHHOf ypaBHEHNEM 27021 — To%3 = 0, ¢ IPOEKTUBHON IIPSIMOIA, IPO-
xogareit gepe3 Toukn A =(1:1:0:00u B=(0:0:1:—1).

Bamada 2. CKOJIBKO UMEETCs HEBBIPOXKIEHHBIX KOHUK Ha BENeCTBEHHON IIPOEKTUBHOMN T1I10C-
KoCTH, Tpoxomsmmx depe3 Toukn A = (0:2:1), B=(0:1:2)urouky C = (2 :1: 1),
JJIsT KOTOPBIX IpsiMast AB siBiisiercst mosisipoit Toukun D = (1 : 0 : 0)? Haiiaure ypaBHeHus Takux
KOHUK.

Bagaua 3. Ykaxure adbbuHHBIT TR BelecTBeHHOH adbduaHON KBaIpukn (), 3a1anHoi B A3
YPaBHECHUEM £2+5y2 +22 4 2xy+4yz+4y+22+1 = 0. YKaskuTe NPOEKTUBHBII TUII IIPOEKTUBHOIO
sambiKanug ) kBaapuku @ npu Biaoxkenun A® B P? o dopmyne (z,y,2) — (1:2:y: 2).

Bagaua 4. Ilycrs P? — npoekrtusHas ILIOCKOCTh Hag, nojeM Fs = Z/5Z, (xg : @1 @ xo) -
npoekTuBHbie Koopaunatel B P2 [ = {1y = 0} — npoexkrtusnas npsmasg B8 P2, u A = (0 : 0 :
1) — touka na [. (Takag mapa (A,l), rne A € [, nasbiBaerca duiarom B P2.) B rpynne G =
PGL(3,F5) npoeKTuBHBIX TPeoOPa30BaHUIl MJIOCKOCTH PACCMOTPUM MOATPYIITY H | ABIISIONLYIOCST
crabusmsaropoM duiara (A, 1), To ecTh moArpymiy npeobpasoanuii, coxpaustonmx qar (A, 1):
H:={ge€G|g(A) =A, g(l) =1}. Haiiure nops oK (4uCI0 37€MEHTOB) MOArpyIsl H.

3asaua 5. [IycTs konuka Y Ha BemecTBEHHON ITPOEKTUBHOMN IIJIOCKOCTH IIPOXOIUT U€Pe3 TOUKU
A=(-1:0:1), B=(1:0:1), C =(-1:2:0) n xacaerca upamoit zo = 0 B TOUKe
D = (0:1:0). Haiimure apoitnoe oraomenne touek A, B, C, D na kouuke Y.



